

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? https://www.fh-ooe.at/en/hagenberg-campus/
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Application form, diploma supplement, language certificate, photo, passport, cv, transcript of records
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 4 měsíce
Bylo potřeba vízum? ne
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? ano
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano, částečně
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Na IO (international office) kontrolují kolize mezi předměty, takže si stačí vybrat ty, které vás zajímají a poté poupravit dle kolizí
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? ano
Používá škola systém ECTS? nevím, ale přepočítání na kredity MU je cca 1:1
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Důraz na praxi, minimum přednášek, dělají se projekty (individuální i týmové), vypracovávají se domácí úlohy, snaha získávat zpětnou vazbu od ostatních, projekty se na konci semestru prezentují
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Srovnatelná
Jak jste získával/a studijní materiál? https://elearning.fh-hagenberg.at/
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Game Architecture – Roman Divotkey, Media Studies – Jeremiah Diephuis
Jaká je vybavenost školní knihovny? Dobrá – odborné knihy v angličtině i němčině, DVD s filmy
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Přístup na internet na kolejích (pomalejší), i ve škole, dostatek PC učeben s možností zde vypracovávat projekty mimo výuku, vlastní notebook ale doporučuji
Možnosti tisku a kopírování: Několik tiskáren, tisk je placený, dobíjí se kredit na studijní kartě
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Na začátku semestru je povinný orientation week, kde se student dozví vše důležité o studiu i volném čase, v průběhu semestru je international evening, kde studenti představí tradiční pokrmy svých zemí, ale studenti si organizují řadu akcí sami

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy:

1 Výborná, studenti jsou velice přátelští a ochotní

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Na kolejích
Cena měsíčně: cca 7000 CZK (Cena v EUR měsíčně: 243)
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... Společná kuchyně s ledničkou (každý má svou schránku na klíč), schránka na klíč na nádobí, na pokojích vlastní wc a sprcha, čisté – každý týden uklízí a mění povlečení, ubytování na kolejích i přes víkend
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? 4 měsíce
Jaké jsou možnosti stravování? Menza (5 euro za porci včetně polévky, ovoce a salátu), studentská kavárna, automaty na jídlo, pekárna, kavárna Monica, nákup vlastních potravin v Unimarkt (10min chůze) nebo Billa (30min chůze)
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR O něco dražší
Způsob dopravy do místa pobytu: Orientační cena: 1000kč (vlak, autobus) Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Možná spojení Brno-Linz-Pregarten-Hagenberg
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) 10 euro autobusem do Linz, pěšky po kampusu bez problému vše je kousek
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Poplatek ve Freistadtu (hlavní město regionu), residence agreement (informace o obou během orientation week), bydlíte-li na kolejích je potřeba založit rakouský účet u banky v rakousku (studenti jdou hromadně, vše proběhne rychle), pozor na dlouhé převody peněz z ČR do Rakouska (osvědčil se mi transferwise.com)
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Měl jsem vlastní pojištění
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? ne
Pracoval/a jste během studia? Ano, home office pro českou firmu
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Srovnatelné s ČR
Tipy na využití volného času: Posilovna, procházky po lese, socializace se studenty, výlet do Linz Hagenberg je malé městečko, zajímavosti převážně v Linz (45min autobusem).

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	7000
Počet podpořených měsíců:	5
Celkový počet měsíců:	5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku – 0 CZK b/ výše školného – 0 CZK c/ výše ostatních poplatků (jakých) – cca 500 CZK za kartu studenta, studentskou unii
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování 7000 b/ z toho stravování 5000 c/ cestování a volný čas 2000

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 28 ECTS
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 30 ECTS (Některé předměty na zahraniční škole měli 4.5 kreditu, na MUNI máme jen celá čísla)
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ne
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Čekání na dokumenty ze zahraniční školy

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1 Velice zajímavé předměty, dobrá společnost
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1 Ochotní na IO, vše bez problému
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Občas na kolejích nefungoval nebo byl značně pomalý internet
Co doporučujete vzít si s sebou: Sluchátka, špunty do uší a klapku na oči (pro bezproblémové soužití se spolubydlícím)
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Důraz na praxi a minimum přednášek
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Cena autobusu do Linz (jedna cesta 10€), pomalý internet na kolejích
Další komentář:

Odkaz na fotogalerii, blog apod.